

Сочинение „Я - гражданин России”

Слово „война” у каждого человека разное. Для кого-то - это страх и гнев, для других - горе от потери близких, для остальных - чувство нефронтности. Но никто из никогда не устанет это слово, то, к сожалению, это невозможно. Даже если война больше не затронет наш мир, она навсегда останется в истории.

Великая Отечественная война оставила след в каждой российской семье. Это очень печальный факт. Когда наши дедушки и бабушки, прошедшие гражданскую защиту страны, они делали это ради нас. Они не задумывались, будем ли мы кто-нибудь помнить или нет, но где-то в глубине души они на это надеялись. Поэтому самая большая благодарность для них - помнить об их подвигах.

Одним из самых главных и масштабных праздников в Российской Федерации является День Победы, который отмечается 9 мая. В этот год исполняется сорок лет с момента окончания Великой Отечественной войны, которая началась двадцать второго июня тысяча девятьсот сорок первого года и продлилась почти тридцать пять лет. Всё это - ради нас, ради будущего поколения и спутников, в которой все живут и радуются. В нашей государстве этот праздник отмечается во всех регионами. В нашем государстве этот праздник отмечается во всех регионами, городах, деревнях, в каждой семье. Россияне готовятся к этому масштабному событию: участвуют в параде Победы в Москве или смотрят по телевизору. Мы должны поддерживать ветеранов Великой Отечественной войны, помнить им, ведь они оставили совсем немного.

Нельзя, чтобы в этот год парад Победы переносился на некоторое время, но наше главное внимание о том, кто воевал за нашу великую страну, за нас. Без Победы может не быть вас, меня и России в целом, поэтому важно помнить о своих героях.

Я люблю свою страну! Я - гражданин России!

Жук Алексей,
учащийся 7А класса
МБОУ КГО „Пионерия”
г. Константиновка